

Протокол
заседания Штаба воспитательной работы
МБОУ «Гимназия № 9» корпус ул.Тобольская,22 и ул.Труда,1А
на 2023 -2024 учебный год
№ 3 от 24.11.2023

Присутствовали:

Зам.директора по ВР-Гинцяк Е.В.
Зам.директора по УВР-Гаева Е.А.
Советник директора-Никитина Ю.В.
Педагог-психолог Парфенова Н.В.
Социальный педагог –Морковкин В.В.
Учитель физической культуры-Таланова Г.В.

Повестка заседания:

1. Система профилактической работы в школе.
2. Работа патриотических объединений школы: анализ, выявление проблем и их решение.
3. Работа Штаба по пропаганде здорового образа жизни.
4. О проведении социально-психологического тестирования в 2023 г.
5. Мониторинг деятельности классных руководителей и членов Штаба в период осенних каникул.

Ход заседания.

По первому вопросу выступал социальный педагог - Морковкин В.В., который рассказал о системе профилактической работе школы. Социальная работа в школе проводится в следующих формах: работа с учащимися; работа с родителями; работа с классными руководителями. Постоянный контроль успеваемости и посещаемости в школе: Вовлечение подростка в воспитательные мероприятия; Организация досуга и занятости ребенка; профилактические беседы с учащимися, его родителями; Совет профилактики.

Решили: работу по профилактике правонарушений и безнадзорности вести в системе.

По второму вопросу выступала заместитель директора по ВР Гинцяк Е.В., руководители кружков по работе патриотических объединений в школе.

Решили: Продолжить работу в направлении развития у учащихся гражданственности, патриотизма, формирование профессионально значимых качеств, умений и готовности к их активному проявлению в различных сферах жизни общества. В школе помимо уроков физической культуры работает две спортивные секции-волейбол и баскетбол. Учащиеся с огромным удовольствием посещают все спортивные мероприятия в школе.

Решили: результаты работы по данному вопросу считать удовлетворительными.

По третьему вопросу слушали учителя физической культуры. Она отметила, что главной задачей физического воспитания в школе является воспитание гармонично развитой личности, высокоразвитым интеллектом, нравственностью, эстетическим вкусом. Физическое воспитание направлено на формирование двигательных навыков и физических качеств человека, совокупность которых в решающей мере определяет его физическую способность.

По четвертому вопросу слушали педагога-психолога Парфенову Н.В., которая предоставила информацию об организации и проведении добровольного социально-психологического тестирования учащихся. Решили: Провести информационные классные часы, по классам с привлечением медицинского работника. Ответственные классные руководители. Составить и сдать списки участников социально-педагогического тестирования.

По пятому вопросу слушали Никитину Ю.В., которая выступила с предложением плана занятости учащихся в период осенних каникул. Далее выступила Гинцяк Е.В., представив план занятости несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете, в период осенних каникул. Решили: утвердить планы работы в период осенних каникул 2023 года по организации досуга, занятости и отдыха учащихся, в соответствии с их возрастными и индивидуальными особенностями и планом ДЕД.

Решили: разработать план мероприятий занятости учащихся в период осенних каникул.

Секретарь

Е.В.Гинцяк